



**BUDAPEST UNIVERSITY of
TECHNOLOGY and ECONOMICS**

*Faculty of Electrical Engineering and Information
Department of Automation and Applied Informatics
Group of Electrical Engineering*
1111 Budapest, Goldmann Gy. tér 3., HUNGARY
Tel.: 463-1165; Fax: 463-3163
E-mail: nagy@elektro.get.bme.hu

Meghívó

Kedves Kolléga!

Szeretettel meghívjuk a 2008 november 24-én, hétfőn megtartandó **hagyományos**

INTEGRATED ENGINEERING KLUBDÉLUTÁNRA.

A rendezvényre meghívottak az előadó tanárok, a BME-n 1998-2008 között az IE modul keretében végzett évfolyamok hallgatói, valamint a jelenleg a gépész karon harmad-, negyed- és ötödéves hallgatók, a BsC mechatronika és gépész szak másod- és harmadéves hallgatói, továbbá a nappali kiegészítő képzés hallgatói.

A klubdélután időpontja: hétfő, 2008 november 24., 18.00
Helye: BME V2. épület, IV. emelet 429

A klubdélutánt büfé és kötetlen beszélgetés színesíti!

A büfé szervezése miatt kérjük, minél előbb szíveskedjék visszajelezni részvételi szándékát, az Automatizálási és Alkalmazott Informatikai Tanszék Elektrotechnika Csoportjának titkárságán, a 463-1165-ös telefonszámon, vagy elektronikus úton: apati@elektro.get.bme.hu.

Kérjük még, hogy értesítse azon évfolyamtársait, akikhez valószínűleg ez a meghívó nem, vagy csak nehezen jut el!

Nagy örömünkre szolgálna, ha megtisztelne részvételével!

Ez a rendezvény folytatása az 1998 -as évben először és azóta minden évben megrendezett hagyományteremtő találkozóknak, ahol egyfelől alkalmat kívánunk biztosítani arra, hogy az egyetemi évek alatt szövődött kapcsolatok ne szakadjanak meg, ill. halványuljanak el túlságosan, másfelől, a jelenlegi hallgatók számára ez egy kiváló lehetőség, hogy megismerjék a már végzeteknek a külföldi diplomatervezéssel, munkavállalással, áthallgatással és munkahelyi beilleszkedéssel kapcsolatos múlt- és jelenlegi tapasztalataikat.

Ezúton szeretnénk megköszönni a MAVIR ZRt. szponzori tevékenységét.

Budapest, 2008 november 06.

Dr. Vajk István
Tanszékvezető

Dr. Nagy István
Integrated Engineering Karközi Bizottság elnöke